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土岐市まち・ひと・しごと創生総合戦略の実施状況及び効果検証 

 

 

１ ＫＰＩ（数値目標）の効果検証 

土岐市まち・ひと・しごと創生総合戦略における４つの基本目標に対応する６項目の【基本指標】

と、31 項目の【重要業績評価指標（KPI）】の数値目標について、計画最終年度の目標達成に向けた進

捗状況を３段階で評価しました。 

評価基準：◎（目標達成）、〇（目標未達成だが数値改善）、△（目標未達成で数値悪化） 

 

【基本指標】 

６項目の【基本指標】のうち、４項目は「目標達成」しており、残りの 2項目についても「目標達

成」には至っていないものの数値改善が図られており、おおむね順調な進捗状況となっています。 

 

基本目標 基本指標 
基準値 

（年） 

目標値 

（年） 

平成 28 

年度末 

平成 29 

年度末 

平成 30 

年度末 
達成度 

土岐市の次代を担う「ひ

と」を育む 
合計特殊出生率 

1.40 

（H20-24） 

 1.53 

(H31) 

1.41 

(H27) 

1.37 

(H28) 

1.41 

（H29） 

〇 
（数値改善） 

土岐市の特長や強みを

活かして「しごと」をつ

くる 

就業人口 
30,216 人 

（H22） 

26,306 人 

（H31) 

29,455 人 

（H27) 

29,455 人 

（H27) 

29,455 人 

（H27) 

◎ 
（目標達成） 

就業率 
55.4％ 

(H22) 

52.2％ 

（H31） 

58.0％ 

（H27) 

58.0％ 

（H27) 

58.0％ 

（H27) 

◎ 
（目標達成） 

土岐市の交流人口を活

かして「にぎわい」をつ

くる 

交流人口（観光入

込客数） 

7,492 千人 

(H25) 

7,800 千人 

(H31) 

9,670 千人 

（H28) 

9,601 千人 

（H29） 

9,289 千人 

（H30） 

◎ 
（目標達成） 

土岐市に愛着を持ち、安

心して住み続けられる

「まち」をつくる 

住みやすさの評

価  

61.8％ 

（H26) 

65.0％ 

（H31) 

65.0％ 

 (H28) 

61.0％ 

（H29） 

62.4％ 

（H30） 

〇 
（数値改善） 

市民の定住意向 
50.6％ 

（H26) 

54.9％ 

（H31) 

61.8％ 

 (H28) 

53.6％ 

（H29） 

59.2％ 

（H30） 

◎ 
（目標達成） 

 

【重要業績評価指標（KPI）】 

31 項目の【重要業績評価指標（KPI）】のうち、16 項目は「目標達成」しており、６項目について

は「目標達成」には至っていないものの数値改善が図られており、全体の７割の指標に関しておおむ

ね順調な進捗状況となっています。 

基本目標別では、目標１「ひと」は 85％、目標２「しごと」は 75％、目標３「にぎわい」は 0％、

目標４「まち」は 67％が、「目標達成」または「目標達成」には至っていないものの数値改善が図ら

れており、目標３「にぎわい」以外はおおむね順調な進捗状況となっています。 
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基本目標１ 土岐市の次代を担う「ひと」を育む 

施策目標 
重要業績評価指標 

（KPI） 

基準値 

（年） 

目標値 

（年） 

平成 28 

年度末 

平成 29 

年度末 

平成 30 

年度末 
達成度 

若い世代の結婚への

関心・意欲を高める

とともに出産前後の

支援をする 

子育ての環境や支

援への満足度 

19.7％ 

 (H26) 

 25.0％ 

(H31) 

27.3％ 

(H28) 

18.5％ 

（H29） 

25.0％ 

（H30） 

◎ 
（目標達成） 

特定不妊治療費助

成制度利用者数 

40 件 

 （H26） 

40 件 

 (毎年） 

45 件 

 (H28) 

46 件 

（H29） 

31 人 

（H30） 

△ 
（目標未達成） 

ライフステージに応

じた子育て支援を充

実する 

子育ての環境や支

援への満足度【再

掲】 

19.7％ 

(H26) 

25.0％ 

(H31) 

27.3％ 

(H28) 

18.5％ 

（H29） 

25.0％ 

（H30） 

◎ 
（目標達成） 

3 人乗り自転車等

購入助成利用件数 

360 件 

（H27） 

360 件 

（毎年） 

174 件 

（H28) 

184件 

（H29） 

181 件 

（H30） 

△ 
（目標未達成） 

保育園・幼稚園等の

充実に関する市民

満足度 

20.2％ 

(H25) 

25.0％ 

(H31) 

27.3％ 

(H28) 

18.5％ 

（H29） 

25.0％ 

（H30） 

◎ 
（目標達成） 

待機児童数 
0 人 

(H26) 

0 人 

(H31) 

0 人 

（H28) 

0 人 

（H29） 

0 人 

(H30) 

◎ 
（目標達成） 

土岐市奨学生制度

の利用件数 

63 件 

(H26) 

70 件 

(H31) 

69 件 

（H28) 

76 件 

（H29） 

78 件 

(H30) 

◎ 
（目標達成） 

地域で子どもを守

り・育む環境をつく

る 

子育て支援の充実

に関する市民満足

度 

15.9％ 

（H25） 

20.0％ 

（H31） 

27.3％ 

（H28) 

18.5％ 

（H29） 

25.0％ 

（H30） 

◎ 
（目標達成） 

保育園・幼稚園等の

充実に関する市民

満足度 

20.2％ 

(H25) 

25.0％ 

(H31) 

27.3％ 

(H28) 

18.5％ 

（H29） 

25.0％ 

（H30） 

◎ 
（目標達成） 

放課後教室の延べ

参加人数 

250 人/日 

(H27) 

450 人/日 

(H31) 

313 人/日 

（H28) 

340 人/日 

（H29） 

324 人/日 

 

〇 
（数値改善） 

特色ある小学校・中

学校づくり 

学校教育の充実に

関する保護者の満

足度 

85.0％ 

(H26) 

88.0％ 

(H31) 

85.4％ 

(H28) 

85.1％ 

（H29） 

86.0％ 

（H30） 

〇 
（数値改善） 

学校生活で充実感

のもてる児童生徒

の割合 

 44.2％ 

(H26) 

50.0％ 

(H31) 

44.9％ 

(H28) 

45.6％ 

（H29） 

55.0％ 

（H30） 

◎ 
（目標達成） 

学校図書館の週３

回以上利用率 

35.7％ 

(H26) 

40.0％ 

(H31) 

34.6％ 

（H28) 

34.2％ 

（H29） 

36.3％ 

（H30） 

〇 
（数値改善） 

 

基本目標２ 土岐市の特長や強みを活かして「しごと」をつくる 

施策目標 
重要業績評価指標 

（KPI） 

基準値 

（年） 

目標値 

（年） 

平成 28 

年度末 

平成 29 

年度末 

平成 30 

年度末 
達成度 

新たな産業や雇用・

就業機会を創出する 
新規立地企業数 

20 件 

(近年累計) 

1 件 

（毎年） 

1件 

（H28) 

1 件 

（H29） 
1 

◎ 
（目標達成） 

陶磁器産業をはじめ

とする地元産業を活

性化する 

窯業・土石製品製造

出荷額 

5,525 千万

円(H25) 

5,600 千万

円(H31) 

5,793千万円

（H26) 
- 

7,020千万円

（H28) 

◎ 
（目標達成） 

陶磁器関連事業社

数 

460 社 

(H22) 

350 社 

(H31) 
- - 

375 社 

（H28) 

◎ 
（目標達成） 

小売商業年間商品

販売額 

5,023 千万

円(H23) 

6,000 千万

円(H31) 

4,686千万円

(H25) 
- 

6,677千万円

(H27) 

◎ 
（目標達成） 
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基本目標３ 土岐市の交流人口を活かして「にぎわい」をつくる 

施策目標 
重要業績評価指標 

（KPI） 

基準値 

（年） 

目標値 

（年） 

平成 28 

年度末 

平成 29 

年度末 

平成 30 

年度末 
達成度 

地域資源を活かして

交流・集客を拡大す

る 

誘客イベント参加

者数 

500 人 

 (H27) 

500 人 

 (毎年) 

211 人 

（H28) 

0 人 

（H29） 

415 人 

(H30) 

△ 
（目標未達成） 

市内イベント来場

者数 

553 千人 

(H25) 

686 千人 

(H31) 

470 千人

（H28) 

419千人

（H29） 

501 千人

（H30） 

△ 
（目標未達成） 

 

基本目標４ 土岐市に愛着を持ち、安心して住み続けられる「まち」をつくる 

施策目標 
重要業績評価指標 

（KPI） 

基準値 

（年） 

目標値 

（年） 

平成 28 

年度末 

平成 29 

年度末 

平成 30 

年度末 
達成度 

住み続けたいと思え

る定住環境としての

魅力を高める 

市政に関する市民

参加の機会の充実

に関する市民満足

度 

10.2％ 

(H25) 

20.2％ 

(H31) 

11.4％ 

(H28) 

10.2％ 

（H29） 

10.5％ 

（H30） 

〇 
（数値改善） 

防犯治安対策に関

する市民満足度 

22.8％ 

(H25) 

27.0％ 

 (H31) 

17.5％ 

(H28) 

12.7％ 

（H29） 

15.4％ 

（H30） 

△ 
（目標未達成） 

交通安全対策に関

する市民満足度 

24.0％ 

(H25) 

26.0％ 

(H31) 

32.7％ 

(H28) 

26.1％ 

（H29） 

27.7％ 

（H30） 

◎ 
（目標達成） 

自治会加入世帯数 
17,010 世帯 

(H27) 

16,840 世帯 

(H31) 

16,933 世帯 

（H28） 

16,931 世帯 

（H29） 

16,931 世帯 

（H30） 

◎ 
（目標達成）） 

自治会等における

自主防災組織の組

織率 

100.0％ 

(H25) 

100.0％ 

(H31) 

100.0％ 

 (H28) 

100.0％ 

（H29） 

100.0％ 

（H30） 

◎ 
（目標達成） 

自主防犯組織の加

入者数 

1,034 人 

(H26) 

1,140 人 

(H31) 

1,000 人 

（H28) 

1,000 人 

（H29） 

1,000 人 

（H30） 

△ 
（目標未達成） 

若い世代の移住・定

住を促進する 

助成制度があるこ

とを理由に定住し

た世帯 

38.9％ 

(H26) 

40.0％ 

(H31) 

34.5％ 

 (H28) 

45.6％ 

（H29） 

41.3％ 

(H30) 

◎ 
（目標達成） 

定住促進事業奨励

金交付件数 

103 件 

(H26) 

100 件 

(毎年) 

110 件 

 （H28) 

135件 

（H29） 

148 件 

（H30） 

◎ 
（目標達成） 

空き家リフォーム

補助利用件数 

0 件 

(H26) 

3 件 

(毎年) 

0 件 

 (H28) 

0 件 

（H29） 

0 件 

（H30） 

△ 
（目標未達成） 

健康寿命を伸ばし元

気な高齢者を増やす 

保健・健診サービス

の充実に関する市

民満足度 

33.6％ 

(H25) 

35.0％ 

(H31) 

41.7％ 

 (H28) 

25.3％ 

（H29） 

37.6％ 

（H30） 

◎ 
（目標達成） 

スポーツイベン

ト・事業に参加した

市民の満足度 

16.3％ 

(H25) 

70.0％ 

(H31) 

18.6％ 

(H28) 

13.1％ 

（H29） 

17.6％ 

（H30） 

〇 
（数値改善） 

生涯学習の充実に

関する市民満足度 

18.4％ 

(H25) 

30.0％ 

(H31) 

26.6％ 

(H28) 

16.5％ 

（H29） 

21.7％ 

（H30） 

〇 
（数値改善） 

 


